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o ' . AMARA MUNICIPAL DE CORNÉLIO PROCÓPIO

ESTADO DO PARANÁ

ATA DA 21a REUNIÃO ORDINÁRIA DA QUARTA SESSÃOLEGISLATIVA DA CÂMARA
MUNICIPAL DE CORNÉLIO PROCÓPIO, ESTADO DO PARANÁ, REALIZADA EM 21 DE
JUNHO DE 2016.

ATA N". 33/2016

Ao vigésimo primeiro dia do mês de junho do ano de dois mil e dezesseis, reuniram-se na Câmara
Municipal de Cornélio Procópio, Estado do Paraná, sob a Presidência da vereadora Angélica
Carvalho Olchaneski de Mello e secretariado pelo vereador Rafael Haddad Manfio, presentes ainda
os vereadores a seguir elencados: Edimar Gomes Filho, Bruno Magalhães, Edson Ducci Ferreira, Élio
José Janoni, Fernando VanuchiPeppes, Márcia de Souza Soares, Rodrigo Marconcin, Luiz Carlos
Amâncio e Vanildo Felipe Sotero. Havendo quorum regimental, a Presidência deu início à sessão com
a apresentação das Atas n°s. 30, 31, e 32/16 sendo as mesmas aprovadas por unanimidade de votos,
com dispensa de leitura pelo Plenário. Após lidos os expedientes, passou para o Horário da
Lideranças que usaram a palavra os vereadores: Rafael Fladdad Manfio (REDE), Márcia de Souza
Soares (PSC), Luiz Carlos Amâncio (PSDB) e Bruno Magalhães (PV). Pela Mesa usou a palavra a
vereadora Angélica Carvalho Olchaneski de Mello. No Pequeno Expediente usaram a palavra os
vereadores: Rafael Haddad Manfio, Luiz Carlos Amáncio, Edson Ducci Ferreira e Bruno Magalhães.
No Grande Expediente usou da palavra o vereador Luiz Carlos Amâncio. Na Ordem do Dia
constaram as seguintes matérias: PROJETO EM SEGUNDA VOTAÇÃO: Projeto de Lei 026/2016 -
Bruno Magalhães que concede título de cidadão honorário ao Senhor Everaldo Queiroz de Lima (Vevé) pelos
serviços prestados ao município de Cornélio Procópio - PR, aprovado por unanimidade de votos em segunda
votação com dispensa de terceira votação. PROJETO EM APRESENTAÇÃO: Projeto de Lei 028/2U16 -
Edimar Gomes Filho que Denomina de Oscar Cassarotti uma das ruas Praças ou Bairros de nossa cidade, que
após apresentado, foi enviado às Comissões para Comissões parar elaboração de pareceres. PEDIDOS DE
INFORMAÇÕES: Protocolo 281/16 —Luiz Carlos Amâncio que Solicita informações sobre doação de
terrenos para empresa, aprovado por unanimidade de votos em votação única. Protocolo 282/16 - Luiz Carlos
Amáncio que Solicita inlormaçòes sobre o Parque no Lago São Luiz, aprovado por unanimidade de votos em
votação única. REQUERIMENTO: Protocolo 280/16 - Luiz Carlos Amâncio que Requer vistoria em aterro
localizado na PR-160, fundos do CAIC, aprovado por unanimidade de votos em votação única.
1NDICAÇÕES: Protocolo 256/16 —Márcia de Souza Soares que Indica operação tapa buracos por toda
extensão da Rua José Bongiovani - Conjunto Vítor Dantas. Protocolo 267/16 - Fernando Vanuchi Peppes que
Indica restauração da Rua Nações Unidas - trecho em frente ao Colégio Castro Alves. Protocolo 268/16 -
Fernando Vanuchi Peppes que Indica operação tapa buracos em toda a extensão da Avenida Alberto Carazzai.
Protocolo 269/16 -Fernando Vanuchi Peppes que Indica colocação de placas de identificação das vias no
Conjunto Habitacional Vale Verde II. Protocolo 270/16 -Edson Ducci Ferreira que Indica instalação de placas
sinalizadoras de circuito de pedestres na Av. D. Pedro I - Jd. Panorama. Protocolo 271/16 -Rafael Haddad
Manfio que Indica inclusão da Rua Auxêncio Felix do Bonfim, Vila Santa Tere/inha, no programa de
recuperação asfáltica do município. Protocolo 272/16 -Rafael Haddad Manfio que Indica troca de manilha de
concreto na Rua Ari Barroso, em frente ao Posto de Saúde Dr. Luiz Del Tedesco, Vila Santa Terezinha.
Protocolo 273/16 - Bruno Magalhães que Indica recape asfáltico nas ruas Orlando Attisano e Izidoro Mensato
no Conjunto Florêncio Rebolho. Protocolo 274/16 - Bruno Magalhães que Indica recape asfáltico na Rua
Rodolfo Brambilla no Conjunto Florêncio Rebolho. Protocolo 275/16 - Bruno Magalhães que Indica recape
asfáltico na Rua Antônio da Cruz no Conjunto Florêncio Rebolho. Protocolo 276/16 - Márcia de Souza Soares
que Indica operação tapa buracos por toda extensão da Avenida Kanashiro Miyamoto. Protocolo 277/16 - Élio
Joséjanoni que Indica pintura de faixa de pedestre na Avenida São Paulo e Rua dos Bandeirantes. Protocolo
278/16 - Élio JoséJanoni que Reitera, pela terceira vez, a indicação descontinuidade dos serviços de iluminação
pública no Cemitério do Distrito de Congonhas. Protocolo 279/16 - Élio José Janoni que Indica mudança para
mão única da Rua Anchieta até a Santos Dumont. Todas as indicações foram enviadas ao Executivo Municipal
para serem tomadas as providências cabíveis, nos termos do artigo 130 do Regimento Interno.Nada mais
havendo a tratar, a Presidência encerrou a presente reunião da qual se lavrou esta Ata, que segue aprovada e
assinada, nesta oportunidade, e também nos moldes regimentais (artigo 147, § 3° do Regimento Interno)?
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